4. Stmf Matematik Uzunluklar: Ol¢me Testi Coz

1.

Cevap :

Cevap : C

. 300000 cm = 3 km
. 1800 m=1km 800 m
[I. 750 cm = 7500 mm

Yukaridaki ifadelerden hangileri dog-
rudur?

A) Yalniz | B) I ve
C) Il ve Il D)1, Il ve Il

Asagidaki esitliklerden hangisi yan-
hstir?

A) 1 mm=0,1cm

B) 2354 m = 2 km 354 m
C)376 mm=3cm 76 mm
D)47/75cm=4m 75cm



3. B=003m @=05cm A =8mm
Yukaridaki uzunluklar |, @ ve A sem-
bolleri ile gdsteriimigtir.

Bu uzunluklara gore sembollerin kii-
cukten buyuge siralanigi asagidaki-
lerden hangisidir?

AB<A<@® BIN<@®<A
C)A<@®<R D)@®<A<H

Cevap : C

4. 1300 mMm+19cm +0,3 m
Isleminin sonucu kac cm dir?

A)144 B)154 C)160 D)179

Cevap : C

5. Bir kitabin kalinligi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 3 mm B) 3 cm
C)3m D) 3 km

Cevap : B



6. Asagidaki nesnelerden hangisinin

uzunlugu oGlcllirken milimetre kulla-
nilir?

A) Sinifimizda bulunan kapinin yiksek-
lig|

B) Adana ile Mersin arasindaki uzaklik

C) Dicle nehrinin uzunlugu

D) Raptiyenin uzunlugu

Cevap : B

7. 0,005km+ 0,07 m
toplaminin degeri kag cm dir?

A)507 B)570 C)705 D) 1200

Cevap: A



Soru:5m+15¢cm-750 mm

isleminin sonucu ka¢ mm

dir?

Yukaridaki sinif tahtasinda yazili olan
sorunun dogru cevabi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 5800 B) 4400
C) 580 D) 440

Cevap : B

9. Pelin ev ile okul arasini 2000 adimda
yurtyerek gidiyor.

Pelin’in her adimi 30 cm olduguna go-

re Pelin’in evi ile okulu arasi kac m
dir?

A)800 B)750 C)600  D)550

Cevap : C



10. Metresi 25 TL olan kumastan 1500 cm
alan bir kisi kac TL oder?

A)375 B)408 C)425 D)510

Cevap: A

Boy

uzunluklari
(m)
Baba 1,74
Anne 1,68
Mesut 1,53
Pervin 1,32

Yukaridaki tabloda bir ailede bulunan
Kisilerin boy uzunluklari veriimistir.

Tabloya gore 11., 12. ve 13. sorulari
cevaplayiniz.

11. Pervin’in boyu ka¢c mm dir?

A)0,132 B)13,2 C)132 D) 1320



Cevap: A

12. Baba ile Mesut’'un boylar1 toplami
kac cm dir?

A)295 B)327 C)403 D)418

Cevap : B

13. Anne, babadan kac cm kisadir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7

Cevap : C

1 1
14. 12 m kumasin 6nce 3 U, sonra 5 Sl

satiliyor.

Geriye kumasin ka¢ cm si kalmistir?

A)2000 B)200 C)20 D)2

Cevap : B



15. 8 tane yarim metre ile 16 tane ceyrek
metrenin toplami kac cm dir?

A)8000 B)800 C)80 D)8

Cevap : B

16. Akin ile abisinin boylari toplami 356 cm
dir.
Akin abisinden 0,2 m kisa olduguna
gore abisinin boyu kac m dir?

A)1,68 B)1,78 C)1,88 D)1,98

Cevap : C

17. Bes parcaya ayrilan ipin, her bir parca-
sinin uzunlugu 800 mm dir.
Buna gore ipin tamami ka¢c m dir?

A)04 B)4 C)40  D)400



18.
DA

= 235 mm >

Bir karinca yuvasindan 235 mm uzak-
liktaki bugday tanesini fark ediyor.
Karinca yuvasindan cikip bugday ta-
nesini alarak yuvasina getirdigi zaman
kac santimetrelik yol yurimus olur?

A)47 B)46,50 C)23,50 D)4,70

Cevap: A
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